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1. OO11MEe TONOKEHNS
KonuTponbsHo-onienounsie cpeactea (KOC) npenHasHayeHbl JJisi KOHTPOJIS W OIICHKU 00pa30BaTeIbHBIX

noctwkenudd  cryneHToB. KOC pa3paboTaHbl Ha OCHOBaHMM TOJOXEHHH: [IporpaMMbl TMOJITOTOBKH
CICIMAIUCTOB CpeaHero 3BeHa mo crnenuaiapbHocTH 11.02.18 CucreMbl paguoCcBs3H, MOOUIBHON CBS3HM H
TeJepaJuoBellanus, paboueil mporpamMmbl 00IIeoOpa3oBaTreabHOro yueOHOM muctmrumnbl [TYIT 01.
Matemaruka s cnenuanpHocTy 11.02.18. KOC BK/IH0OYalOT KOHTPOJIBHBIE MaTEpHajbl IS MPOBEACHUS
MPOMEKYTOUHON arTectarmd B 1 cemectpe auddepeHIUpoBaHHbBIA 3a46T (MUCEMEHHAS KOHTPOJIbHAS
pabota), BO 2 ceMecTpe SK3aMeH (MMMCbMEHHO).

2. [Tepevennb GOPMHUPYEMBIX Pe3yJIbTATOB (JINUHOCTHBIX, METAIPEAMETHBIX, IPEIMETHBIX )

JIn4HOCTHBIE Pe3yJIbTAThI:

I'pasknanckoe BOCIIMTAHUE:
JIP.1-chopMHpOBaHHOCTBIO IPAXKIAHCKON MO3UIIUKN 00YYAIOIIETOCS KaK aKTUBHOTO M OTBETCTBEHHOTO WiCHA
poccuiickoro oO0IIecTBa, MPEICTABICHHEM O MaTeMaTHYECKHX OCHOBAaX (DYHKIMOHHUPOBAHMS Pa3IMYHBIX
CTPYKTYp, SIBICHHUH, TMpOUEeNyp TpaKIaHCKOro oOmecTBa (BBIOOPBI, OMPOCHI W Mp.), YMCHUEM
B3aMMO/JICHCTBOBATH C COLMATLHBIMI HHCTUTYTAMH B COOTBETCTBUH C UX (GYHKIUSAMU U Ha3HAUCHHEM.

[TatpuoTnuyeckoe BoCIUTaHUE:
JIP.2-copMUpPOBAaHHOCTBIO POCCHUICKONW TPaXTaHCKOM WIEHTHYHOCTH, YBaXKEHUS K MPONUIOMY U
HACTOSILEMY POCCHUHCKOM MaT€MaTUKH, IIEHHOCTHBIM OTHOLICHHEM K JOCTHKEHUSM POCCUHUCKUX
MAaT€MaTUKOB M POCCUIICKOM MaTEeMaTHYECKOH WIKONBI, K HCIOJIb30BAHUIO 3TUX JOCTHKEHUHA B IPYrUX
HayKax, TEXHOJIOTUsX, chepax SIKOHOMHUKH.

JlyXOBHO-HPaBCTBEHHOTI'O BOCIIUTAHUSI:

JIP.3-oco3HaHMeM JyXOBHBIX IIEHHOCTEH POCCHHCKOrO Hapoja; CHOPMHPOBAHHOCTHEIO HPABCTBEHHOI'O
CO3HAHHA, ATHYECKOTO IOBEACHHSA, CBA3AHHOTO C MPAKTUYECKHMM IPUMEHEHHUEM JOCTIKEHUH HAyKH U
JEeSITeIbHOCTHIO YUEHOTO; OCO3HAHNEM JIMYHOTO BKJIa/1a B TIOCTPOEHHE YCTOMYHNBOrO Oy IymIero.

OcreTnuecKkoe BOCIUTAHUE:
JIP.4-3cTeTn4ecKuM OTHOILICHHEM K MUPY, BKIIFOYast 3CTETHUKY MaTeMaTHYeCKUX 3aKOHOMEPHOCTEH, OOBEKTOB,
3aJa4, PEIICHUH, pacCyX JE€HHH; BOCIHPUUMYHMBOCTBIO K MAaTE€MaTHYECKUM AacleKTaM pa3iIUYHBIX BHJOB
HCKYCCTBa.

®u3nvecKoe BOCIIUTaHUE:
JIP.5-chopMHpOBaHHOCTBIO yMEHHSI NPUMEHATh MaTeMaTHYeCKHE 3HaHUSI B HHTEpecax 370pOBOI0 U
Oe3onacHoro o0pa3a JKH3HHM, OTBETCTBEHHOTO OTHOIIEHHWs K CBOEMY 370pPOBbIO (3I0pOBOE THTAHHE,
cOaaHCUpPOBAHHBIA PEXHUM 3aHITHH WM OTIBIXA, pEryispHas (U3MYecKass aKTHBHOCTH); (pH3MYECKOro
COBEPIICHCTBOBAHMSI, IPH 3aHATUAX CIIOPTUBHO-03I0POBUTENBHON JEATENBHOCTEIO.

TpyoBo€ BOCIIUTaHHUE:
JIP.6-TOTOBHOCTBIO K TpYyIy, OCO3HAHMEM IIEHHOCTH TPYAOIIOOUS; WHTEPECOM K pa3iudHbiM cdepam
npod)eCCHOHANBHON JeSITENbHOCTH, CBSI3aHHBIM C MaT€MaTHKON M €€ NMPHUJIOKECHUSIMH, YMEHUEM COBEPLIATH
OCO3HAaHHBIN BBIOOp OyaAyIel mpodeccu 1 peanu3oBBIBaTh COOCTBEHHbIEC )KU3HEHHBIE TJIaHbl; TOTOBHOCTHIO
M CIIOCOOHOCTHIO K MaTeMaTHYeCKOMY OOpa3oBaHUIO M CamMOOOpa30BaHMIO HAa MPOTSHKEHWH BCEU JKHU3HM;
TOTOBHOCTBIO K aKTUBHOMY YYaCTHIO B PELICHUH MPAKTHYECKUX 33]]a4 MaTEMaTHIECKOW HANPaBJICHHOCTH.

OKOJOrMYecKOe BOCIIUTAHHUE!
JIP.7-copMupOBaHHOCTHIO JKOJIOTHYECKON KyJIbTYphl, TOHUMAHUEM BIUSHUS COIMAIHHO-IKOHOMHYECKUX
MPOIIECCOB HA COCTOSIHUE TMPHPOJHONH W COIMANIBHOW Cpelbl, OCO3HAHHMEM TIJIOOAIBLHOTO XapakTepa
9KOJIOTHUECKUX MpoOJIeM; OpMEeHTalMeld Ha NPUMEHEHHWE MaTeMaTH4ecKUX 3HAaHWU A pelIieHus 3ajad
B 00JIACTH OKpYXKarollel cpenbl, IMJIAaHUPOBAaHMS MOCTYNKOB W OLEHKH MX BO3MOKHBIX IOCIEACTBUMA IS
OKpY>Karolle cpeibl.

[lenHOCTH HAY4YHOTO MO3HAHUS:
JIP.8 cpopMupOBaHHOCTHIO MUPOBO33PEHHSI, COOTBETCTBYIOILIEIO COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHS HAyKH U
OOIIIECTBEHHO! NMPaKTHKH, MIOHUMAaHHEM MAaTeMaTUYeCKOW HAayKH KaK C(epbl YelIOBEUECKOW NESTeTHHOCTH,
9TanoB e€ pPa3BUTHSA U 3HAUYMMOCTH JUISl Pa3BUTHS LMBWIM3AIMH; OBIAJCHHEM S3BIKOM MaTeMaTHUKUd H
MaTeMaTHYECKOW KyJIbTYpOH KaK CpEICTBOM IO3HAHUS MHpPA; TOTOBHOCTBHIO OCYIIECTBIATH HMPOEKTHYIO U
HCCIIEIOBATEIBCKYIO NEATENHOCTh MHANBHTYalIbHO U B TPYIIIIE.
MeranpeaMeTHbIE Pe3yJabTaThl:
OBnasieHue yHUBEPCATbHBIMH [T03HABATENBHBIMU JEHCTBUAMU:

1) 6a3oBbIc JTOrUYECKUE NCHCTBUS:



MP.1- BBIABIATE W XapaKTepHU30BaTh CYIIECTBEHHbIE NPU3HAKH MaTEeMaTHYECKUX OOBEKTOB, IOHATHH,
OTHOUICHWH MEXIYy MOHATUAMH;, (OpMYJIMPOBATH ONpENENCHHs MOHATHIA; YCTaHABIMBATh CYIECTBEHHBIH
MPU3HAK KIACCUPHUKALINU, OCHOBAHUS I 0000IIEHHS U CPAaBHEHUSI, KPUTEPHUU POBOIMMOTO aHAIN3a;
MP.2-pocnipuHruMaTh, (HOPMYIHPOBaTh U NPEe0OPa30BBIBATH CY)KICHUS: YTBEPAUTENbHbBIE U OTPULIATEIIbHBIE,
€IMHUYHbBIE, YACTHBIE U OOIME; YCIOBHBIE;
MP.3-BBISBIISATh MaTeMaTHUYECKUE 3aKOHOMEPHOCTH, B3aMMOCBS3M W NPOTHUBOpeuns: B (akTax, NaHHBIX,
HaOJIOAEHUSX U YTBEPKACHUSX; IIpearaTb KpUTEPUH Ul BBISBICHUS 3aKOHOMEPHOCTEH U IPOTHBOPEUHil;
MP.4-nenaTh BBIBOABI C UCIOIb30BAaHUEM 3aKOHOB JIOTUKH, ACAYKTUBHBIX U MHIYKTHBHBIX YMO3aKIIOUEHHH,
YMO3aKJIIOUEHUH 110 aHaJIOTHH;
MP.5-poBOIUTh  CaMOCTOATENIFHO JIOKAa3aTeNbCTBA MAaTeMaTH4eCKUX YTBEp)KICHHH (TpsAMBbIE U OT
IIPOTUBHOIO), BBICTPaMBaTh AaPryMEHTALUMIO, INPHUBOAWUTH NPHUMEPHl M KOHTPIPHUMEPHI, OOOCHOBBIBATH
COOCTBEHHBIE CY>KACHUS U BBIBOJEI,
MP.6-BpIOUpaTh crocod pemieHus yueOHo 3aa4n (CpaBHUBATh HECKOJIBKO BApHAHTOB PELICHHUs, BEIOUPATH
HaunOoJee NOAXOMAMNN C yYETOM CaMOCTOSITENIbHO BBIACTICHHBIX KPUTEPHEB).

2) 6a30BBIE UCCIIENOBATEIBCKHE IEHCTBHS:
MP.7- ucionb30BaTh BOMPOCHI KaK HCCIEAOBATEIbCKHI HMHCTPYMEHT MO3HaHUS; (OpMYIHpPOBATH BOMPOCHL,
¢duKcupymole NpoTHBOpeUHe, NpobieMy, ycTaHaBIMBaTh MCKOMOE W JaHHOE, (OPMHUPOBAThH THUIOTE3Y,
apryMEHTUPOBATh CBOIO MO3ULMIO, MHEHUE;
MP.8-1poBOIUTE CaMOCTOSITENILHO CIUIAHUPOBAHHBIN SKCIIEPUMEHT, HCCIIEZIOBAaHUE 110 YCTAHOBIIEHHUIO
0coOEHHOCTEH MaTeMaTH4ecKoro OObeKTa, SBICHHS, TPOLECCA, BBIABICHUIO 3aBUCHMOCTEH MEXIY
00BbEKTaMHU, SBICHUSIMH, IIPOLIECCAMU;
MP.9-camocrositensHO (hopMyIHpoBaTh 0000IIEH S ¥ BBIBOBI IO PE3yIbTaTaM MPOBENEHHOTO HAOIIOISHYIS,
WCCJICIOBAHMUS, OLICHUBATh IOCTOBEPHOCTh MOJIyUYEHHBIX PE3YJIbTATOB, BHIBOJIOB U 00OOIICHHUI;
MP.10-mporao3upoBaTh BO3MOKHOE pa3BUTHE IMPOLECCa, a TAaKXKE BBIABUIATH MPEANOIOKEHUS O €ro
Pa3BUTHUHU B HOBBIX yCJIOBUSX.

3) pabota ¢ uHpopmaruei:
MP.11-BbIABAATh ACPUIMTH UHPOPMALIMU, JAHHBIX, HEOOXOIUMBIX JIJII OTBETa HA BOIPOC U YIS PEIICHUS
3aJauu;
MP.12-Bpi0MpaTh MH(POPMAIHIO U3 MCTOYHUKOB PA3MYHBIX TUIIOB, aHAU3UPOBATH, CUCTEMATH3UPOBATh U
WHTEPIPETUPOBATh HHPOPMAIUIO PA3INYHBIX BHIOB U (POPM Tpe/ICTABICHHS;
MP.13-cTpykTyprpoBaTs HH(GOpPMALHMIO, MPEACTABIATE €€ B pasM4HbIX (opMax, HILTIOCTPHUPOBATH
rpaduyecky;
MP.14-ouieHrBaTh HAJEKHOCTh HHPOPMAITUH IO CAMOCTOSITEIBHO C(HOPMYITUPOBAHHBIM KPUTEPHSIM.
OginlazieHne yHUBEpCaIbHBIMA KOMMYHUKATHBHBIMU ACHCTBHAMHU:

1) oOmienue:
MP.15-BoctipuHuMats U (HOpMYyIHPOBATH CYXJEHHS B COOTBETCTBHU C YCIOBHSMH M IENSMH OOIICHHS;
SICHO, TOYHO, TPaMOTHO BBIPa)KaTh CBOIO TOYKY 3pEHHS B YCTHBIX M MMMCbMEHHBIX TEKCTaX, JaBaTh MOACHEHUS
10 XOly PEIICHUS 3a/1a4ul, KOMMEHTHPOBATh MOTyYEHHBIN pPe3yJIbTaT;
MP.16-B xozie 00OCYXIeHHUS 3aJaBaTh BOMPOCHI IO CYIIECTBY OOCYKIAaeMOW TEMBbI, MPOOJIEMBbI, periaeMoi
3aJla4d, BBICKAa3bIBATh HJIEH, HAIEJIEHHBIE Ha MOWCK PEIIEHUs; COMOCTABIISITh CBOU CYXACHUS C CYKICHHUSIMHU
JpYTUX YYaCTHUKOB JAMANOra, OOHApPYXHMBAaTh pPa3IMuUMe M CXOJCTBO MO3MLMH; B KOPPEKTHOH ¢opme
(hopMyTHpOBaTH pa3HOTIACHS, CBOM BO3PAKEHUS;
MP.17-peactaBnsaTh  pe3yabTaThl  pENIeHWA  3aJadd, OKCIIEPUMEHTa, HCCIEIOBaHMS, MPOEKTa;
CaMOCTOSITEIBHO BBIOUPATh (popMaT BBICTYIIJICHHUS ¢ yYETOM 3a]a4 NPE3CHTALMH U OCOOCHHOCTEH ayJUTOPHUH.
2) COTpyIHHYECTBO:
MP.18-moHMMaTh U WCMOJIB30BaTh MPEUMYIECTBA KOMAaHIHOW W WHAMBHIYaJbHOW paOOTHI MPU pEIICHUH
y4eOHBIX 3aJ]ad; NMPUHUMATH IEIb COBMECTHOW JIESTEIbHOCTH, TUIAHUPOBATH OPraHU3AIMI0 COBMECTHOM
paboThl, pacnpeaensaTh BUABI pabOT, JOrOBapuBaThCs, 0OCYKIATh MPOLECC U pe3yabTaT padoThl; 0000IAaTh
MHEHUS HECKOJILKUX JIFOJICH;
MP.19- yuyacTBOBaTh B IpyHIoBbIX GopMax paboTsl (00CYKJIeHUsI, OOMEH MHEHUH, «MO3TOBBIE IITYPMBI» U
WHBIE); BBIIOJHATH CBOIO YaCTh pabOTHl M KOOPAMHUPOBATH CBOU ACWUCTBHS C APYTUMH WICHAMH KOMAaHIbI;
OLIEHMBATh Ka4eCTBO CBOETO BKJIaJa B OOMIMH MPOAYKT MO KPUTEPHAM, CHOPMYIUPOBAHHBIM YUYACTHUKAMH
B3aMMOJCHCTBHSI.
3)camoopraHu3zanus:
MP.20-cocTaBnsTh IUIaH, aJrOPUTM PEUICHUS 3aJadyd, BHIOMPATh CHOCO0 pEIICHHs C Y4ETOM HMCEIOIIUXCS
pecypcoB U COOCTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH, apryMEeHTHpPOBaTh U KOPPEKTHUPOBATh BAapHAHThl PELICHUH ¢
y4ETOM HOBOM HH(POPMAITUH.
4)caMOKOHTPOJIB:



MP.21-BnafeTh HaBBHIKAMH IIO3HABATECIIBHONH pedJICKCHM KaK OCO3HAHUS COBEPIIAGMBIX JCUCTBHHA H
MBICJIMTENLHBIX MPOLECCOB, UX PE3yIbTATOB; BIAAETh CIIOCO0AMHU CaMOTIPOBEPKH, CAMOKOHTPOJISI TIpoLiecca U
pe3ynpTaTa peleHusl MaTeMaTHIeCKOH 3a/1a4H;

MP.22-nipeaBunieTs TPYIHOCTH, KOTOPBIE MOTYT BO3HHUKHYThH MPH PEIICHUH 3a7add, BHOCUTh KOPPEKTUBHI B
JesITeTbHOCTh Ha OCHOBE HOBBIX OOCTOSITEIBCTB, JAHHBIX, HAMIEHHBIX OIIMOOK, BEISIBIICHHBIX TPYIHOCTEH;
MP.23-011eHHBaTh COOTBETCTBUE PE3YIbTATA LIENU M YCIOBUAM, OOBSICHATH IPHYMHBI JOCTIKEHHS NI
HEJOCTIKEHHUS Pe3yIbTaTOB JIEATEIILHOCTH, HAXOINUTh OIIHOKY, TaBaTh OIEHKY MPHOOPETEHHOMY OTIBITY.
IIpenmeTHble:

[1P.1-Bnagenne MeTomaMHu JOKa3aTENbCTB, AalrOpPUTMaMH pELICHUS 3alad; yYMeHHe (QOopMyIHpoBaTh
OTpe/IeNIeHNs, aKCUOMBI M TEOpPEMBI, NMPUMEHATh HX, MPOBOJUTH JOKa3aTeNbHBIE PACCYXKICHHS B XOJE
peuieHus 3aay;

[1P.2-ymeHune onepupoBaTh MOHITUSMH: CTETIEHb YUCIA, JTOrapu(M YUCa; YMEHUE BBIMOJIHATH BEIYUCICHUE
3HAYeHU M TpeoOpa3oBaHUsl BHIPAKEHUH CO CTENEHSAMH M Jorapupmamu, NpeoOpa3oBaHHs IpoOHO-
palrOHANbHBIX BBIPAKECHUI;

[1IP.3-yMeHue omepupoBaTh MHOHATHUSAMH: PALUOHANbHBIC, HUPPALUOHAIBHBIC, IMOKA3aTEIbHbIC, CTCIICHHBIE,
Jorapu@MHUIEcKre, TPUTOHOMETPHUUECKUE YPABHEHHUS] H HEPABEHCTBA, UX CUCTEMBI;

[1P.4-ymenne onepupoBaTh MOHATHAMU: (PYHKIHS, HEpepbiBHAs (QYHKIHWS, MPOU3BOIHAS, TepBOOOpa3Hasi,
OTIpE/IETICHHBIN HWHTETpajl, yMEHHEe HaXOIWUTh NPOU3BOJHBIE D3JIEMEHTApPHBIX (DYHKIUH, WCIONB3YS
CIpaBOYHBIC MaTEpUaIIbl; MCCIEJOBAaTh B MPOCTEHININX Ciydasx (QYHKIUH HA MOHOTOHHOCTH, HAXOAUThH
HanOoOJNbIINE W HAaWMEHbIIME 3HAYeHHs (QYHKUUH;, CTPOUTh TpadUKW MHOTOUIEHOB C HCIOJB30BAaHHEM
anmapaTra MaTeMaTU4YeCKOIro aHaJln3a; OPUMEHATh MIPOU3BOIHYIO IPHU PELICHUM 33a/1ad Ha JBHKEHUE; PELIaTh
MPAKTUKO-OPUEHTHPOBAHHbBIE 3a7ladd Ha HAWOONBIINE W HAVMEHBIINE 3HAYEHHWS, Ha HAXOXJEHHE IIyTH,
CKOPOCTH U YCKOPEHUS;

[1P.5-ymenne omepupoBaTh MOHATHSAMH: palMOHANBHAS (YHKIHS, IMOKa3aTeNbHas (yHKIUS, CTEleHHas
¢bysaKys, norapudmMudeckas (OYHKIUSA, TPUTOHOMETpUYecKne (YHKIMH, OOpaTHbIe (YHKINH, yMEHHE
CTPOUTH TPaQUKH MU3YUCHHBIX QYHKIHA, UCTIONB30BaTh rpadUuKy MPU M3YUYEHHUH MPOLECCOB U 3aBUCUMOCTEH,
MpU PelIeHnd 3a7ad U3 APYrux y4eOHBIX MPEeIMETOB M 33/1a4 M3 PEabHOW KXHU3HU; BBIpAXaTh (HOpMyJIaMH
3aBUCUMOCTH MEKY BEIMYMHAMU;

[1P.6-ymeHne pemars TEKCTOBBIE 3a/addl Pa3HbIX TUIOB (B TOM YHWCIIE Ha MPOIEHTHI, JOJW U YacTH, Ha
JBIDKEHHE, paboTy, CTOMMOCTH TOBapOB W YCIYT, HAJIOTH, 33Jaydl W3 OO0JacTH YIpaBICHUS JUYHBIMH U
CEeMEMHBIMU (PMHAHCAMU); COCTABJISATh BBIPAKEHUS, YPaBHEHHS, HEPABEHCTBA W WX CHUCTEMBI IO YCIOBHUIO
3aJla4d, UCCIIEA0BATh MOIYYCHHOE PEIIEHUE H OIICHNBATh MPaBOMIOI00HOCTh PE3YIbTATOB;

[1P.7-ymeHue onepupoBaTh MOHATUSAMU: CpeHee apu(METHUSCKOE, MEIMaHa, HauOoJbllee U HAaMMEHBIICS
3HA4YeHWs], pa3MaX, AWCIEpPCHs, CTaHJApPTHOE OTKJIOHEHHWE YHCIOBOro Habopa; yMeHHWE W3BJIEKaTh,
WHTEPIIPETUPOBATh WHPOPMAIIHIO, MTPEJICTABICHHYIO B TaOJIMIaX, HA AUarpamMmax, rpapukax, OTPaKaroulyro
CBOMCTBA pealibHBIX MPOIIECCOB U SBJICHUI; MPEICTaBIATh HHPOPMAIIUIO C TIOMOIIBIO TAOJHUIl U JHArPaMM;
WCCIIEIOBATh CTATHCTHYECKHE JaHHBIC, B TOM YHCIe C IPUMEHEHUEM TpaduIeckuX METOMIOB U AJIEKTPOHHBIX
CPEICTB;

[1P.8-ymeHune onepupoBaTh MOHATUSMH: CIIy4alHBIN OMBIT U CIy4aifHOE COOBITHE, BEPOSTHOCTh CIYYaliHOT'O
COOBITHSI, YMEHHE BBIYHUCISTH BEPOSTHOCTD C MCTIOJIB30BAaHUEM I'PapUUECKUX METO/IOB; TPUMEHSATH (YOPMYIIbI
CIIOKEHHS ¥ YMHOXXEHHsI BEpOSTHOCTEH, KOMOMHAaTOpHblEe (GakTsl W (OPMYJBl NpPU PpElIeHHH 337134,
OLIEHMBATh BEPOSITHOCTU PEATBbHBIX COOBITHIA; 3HAKOMCTBO CO CIIyYailHBIMHM BEJTMYMHAMH; YMEHHE IIPUBOANTH
MPUMEPHI MTPOSIBIICHHSI 3aKOHA OOJIBIIIMX YKCEN B IPUPOJIHBIX U OOIIECTBEHHBIX SBICHUSIX;

[1P.9-ymenne omnepupoBaTh MOHATHAMHU: TOYKA, MpsMasi, IJIOCKOCTh, MPOCTPAHCTBO, ABYTPAaHHBIA YToOJ,
CKpEIMBAIOLINECS NPSIMBIE, MAPAJIENBHOCTh U MEPNEHANKYIIPHOCTh NMPSIMBIX U IUNIOCKOCTEH, YTOJI MEXKIY
MPSIMBIMHU, YTOJl MEXIY NPAMOM M IUIOCKOCTBIO, YTOJ MEXIy IUIOCKOCTSMH, PAacCTOSHHE OT TOYKH J0
IJIOCKOCTH, PAcCTOSHHUE MEXIy MPSMBIMH, PACCTOSHHE MEXIY IUIOCKOCTSMH; YMEHHE HCIONb30BaTh MPH
pelieHny 3a1a4 HM3y4YeHHbIe (aKTbl W TEOpEeMbl IUIAHUMETPUH; YMEHHE OLIEHHBATh pa3Mepbl OOBEKTOB
OKPY>KaIOILEro MHUpa;

[1P.10-ymenue omnepupoBaTh MOHATHSIMH: MHOTOTPAHHUK, CEYEHHE MHOTOTPAaHHUKA, Ky0, MapaJulesenuIie],
npu3Ma, nupamuja, Urypa M IMOBEPXHOCTh BpallleHWs, LIIUHIpP, KOHYC, Imap, cdepa, ceueHus Gurypst
BpalleHHUs1, TNIOCKOCTb, Kacaromasica chepbl, HUIMHIPA, KOHYCa, TUIOMAb HOBEPXHOCTH MUPAMHIBI, IPU3MBI,
KOHyca, HWINHJpA, IIoans cepsl, 00beM Kyda, IpSIMOYTOIBHOTO MapauieennIea, THPpaMUIbl, TPU3MBI,
IWIMHIpPA, KOHyca, IIapa; yMeHue M300pakaTh MHOTOTPAHHUKH WM TIOBEPXHOCTH BpAIleHUs, UX CEYCHUS OT
PYKH, C TIOMOIIBIO YEPTEKHBIX HHCTPYMEHTOB U AJIEKTPOHHBIX CPEICTB; YMEHHUE paclo3HaBaTh CHMMETPHIO B
[IPOCTPAHCTBE; YMEHHUE PACIIO3HABATH NIPABUJIbHBIE MHOIOIPAaHHUKH;

I1P.11-yMeHue omepupoBaTh MOHATUSAMU: IBHYKCHHE B MPOCTPAHCTBE, MOJA00HBIC (DUI'YPHI B IPOCTPAHCTBE;
WCTIONB30BaTh OTHOLICHHUE TJIOMIAJCH IOBEPXHOCTEH H 00BEMOB MMOTOOHBIX (PUTYpP MPH PELICHUH 3a/1a4;



[1P.12-ymeHue BBIYHCIATH TEOMETPHUYECKHWE BENIWYWHBI ([UIMHA, YTOJd, IUIOMIaah, OOBEM, IUIOMA/Ab
MMOBEPXHOCTH ), UCTIONB3YS U3YUYCHHBIC (DOPMYIIBI U METO/IBL;

[TP.13-ymeHue onepupoBaTh MOHATUSMU: NMPSMOYTOJIbHAS CHCTEMa KOOPJAUHAT, KOOPAUHATH TOYKU, BEKTOD,
KOOPJMHATHI BEKTOpa, CKAJISIPHOE MPOU3BEACHHE, YTOJ MEXy BEKTOPAMH, CyMMa BEKTOPOB, ITPOM3BEICHHE
BEKTOpA Ha YHCII0; HAXOANUTH C TIOMOIIBI0 U3yUeHHBIX (DOPMYII KOOPAWHATHI CEPEANHBI OTPE3Ka, PACCTOSHUE
MEXKIY JBYMSI TOUKAMH,

[1P.14-ymenune BBIOMpATh NOAXOMSIIINN M3yYEHHBIA METOA I pelIeHHs 3aJadd, pPaclio3HaBaTh
MaTeMaTndeckue (akThl 1 MaTEMATHYECKUE MOJIENN B IPUPOIHBIX U OOIIECTBEHHBIX SBJICHHUAX, B UCKYCCTBE;
YMEHUE MPUBOUTH IPUMEPHI MATEMATHUECKUX OTKPBITUN POCCUHUCKON U MUPOBOM MaTeMaTHUYECKOU HAYKU.

3. Ouenka ocBoeHusi npopuiabHoro yueoHoro nmpeavera IIVII 01. MaremaTnka npoMe:KyToYHasi
atrectanus — 1 ceMectp, AnddepeHINPOBAHHBINI 3a4eT

IIpomexxyrounas arrectammsa B 1 cemectpe B Qgopme muddepeHnrpoBaHHOro 3a4éra (TMMChMEHHAS
KOHTpoNbHast paborta). dopma mpoBemeHus: KOHTpojdbHas pabota. KoHrpompHas pabora copepkut 15
BapuaHTOB 1o 7 3amanuii (1-5 3amanme — 1 Gamn 3a 3amanue, 6-7 3amanue - 2 Oamna 3a 3amaHue). Bpems
BEITIOJICHHSI KOHTPOJIBHOM paboThl 45 MUHYT (Ha BhIMONHEHWE 1-5 3amaHue mo 5 MuHyT, 6-7 3amanue mo 10

MUHYT).
Kpurtepun oneHKkH NHCHMEHHOH KOHTPOJIbLHOI padoThI

Ornenka Komn-Bo 6ammoB
2 (HEyIOBIIETBOPUTEIHHO) 0-3
3 (Y/I0BIETBOPUTEIIHHO) 4-5
4 (xoporo) 6-7
5 (OTIMYHO) 8-9
Bapmuanrt 1

2

2 m2\3
1.YmpocTute BblpakxeHHe: (m) (k—3)

2. CKOJBKO LEJBIX YUCEN PACHIOI0KEHO MEXKIY V5 u /957?

3. Pemuts ypaBuenue:log, 2 +log, 3 = %

AY
2x=7 27 L]
4. Pemunthb HepaBeHCTBOZ(E) = 'ET \‘ y=f 1]
A 1L
1 -8 0l 1 iel
5. BeIYHCIIUTS: 9 +4/256 i N i i8

6. [TocTpouTh rpadmk GyHKIMH U YKa3aTh IPOMEKYTKH BO3pACTAHUSI U YOBIBAHHS (PYHKITUH;, TOUKH

MEPECCUCHUA C OCAMU KOOPpAWHAT, TOYKM MaKCUMyMa U MUHHUMYMa, IIPOMEXKYTKHN 3HAKOIMOCTOSHCTBA.

7. PemmTh upparuoHanbHoe ypaBHenue: Vx + 1 —+v9 — x = /2x — 12

Bapuanrt 2

3a6p3\* [ 742
1.YmpocTure BblpakeHHe: ( ¥ ) .(b13a23)

2. CKOJIBKO IeJIbIX UHCEN PACHONoKeHo Mexay V5 u /80 ?

3. Pemmuth ypaBaenue:log, x + logg8 = 5

2x—3
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(E) > 16



5.Beruncnuts: 3/—125 + %6\/& i

2)

|t
-

6. Ha ogHOM U3 prCyHKOB N300pakeH rpaduk

9

o

(byHKIIMH, BO3pacTaronuii Ha mpomMexyTke[—1; 4].

[Toctpouts 3TOT rpaduk u yKazaTh IPOMEKYTKH 3

4)

_»

o B
3HAKOITOCTOSHCTBA 3aIaHHON (DyHKIIHH. Yy,
/

———

fort "
.

7. PeminTh mppanuoHalbHOE YpaBHEHUE: V4 — X + !

[
=

NETEE

Bapuant 3

Ly 3p3k*4
.YIIPOCTUTEC BBIPAXKCHUC. T
p p 2p 5 k -2

2. CKOJIBKO HEJIBIX YHCEN PACIIONoKeHo Mexay V5 u  /507?
3. Pemuts ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = %

2x
1 1
4. Pemnth HepaBeHCTBOI(g) = =12

2\ 3\
5. BbruucauTs: [5 5] + ((0,2)4j

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=Ff(X). ['paduk nepedeptuts. YKa3arh
001acTh omnpeieNieHus] 1 MHOXKECTBO 3HaueHHud. Y Touek: A(-2;y); D (4;y)

HaWTH KOOpJUHATY Y.

7. PemmTh uppanuoHanbHoe ypaBHenue: vV5x + 20 —vx + 8 = 2

BapuanT 4
13
1.Vipoctute BhipakeHHE: (E) c(=2)*
2. CKOJIBKO IeJIbIX UHCEN PACIONOKEHO Mexay V8 n /82 ?
3. Pemmuts ypaBuenue:logs(x? — 4x + 3) =logs (3x + 21)

4. Pemnth HepaBeHCTBO: V5% > V125

s B 5 16a , 1
. DBIYUCIUTL:. S| ——F 3| ——
\ b2\ 2ab

4

24

/4

tad /

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=f(X). I'paduk nepeuepTuTs.

YkazaTh 007acTh ONPEAEICHUS U MHOKECTBO 3HAUCHUH,

MPOMEKYTKH BO3pACTaHHS U YObIBaHUS (QYHKITUH, TOUKU

NEepeCceUYCHUuA C OCAMU KOOpAMWHAT.

N~

7. Pemmth MppanuoHanpHoe ypaBHenue: V10 — x% +vVxZ2 +3 =5

BapuanTt 5

—4
1. YopocTute BEIpaXKeHHE: (%) - (=3)7°.




2. CKOJIBKO IeJIbIX YHCENT PACIONOKEHO MEKIY V3 U v1017?

3. Pemuts ypaBuenue:log, 19 = 2

1 4x+1
4. Pemmuth HepaBeHCTBOZ(E)

5. Bormcuts: 34° - 37 Y3 - 4

6. IToctpoen rpaduk dpyukmmu y=f(X). I'paduk nepeueptuts. 3anucarsb

=27

0o0nacTh onpeneneHns © MHOXKeCTBO 3HadeHnd. Y Touek: A(-3;y); D (3;y)
HaWTH KoopauHaTy y. HallT KOOpAMHATHI TOYEK MEPECCUCHHUS C OCSIMU

KOOpIMHAT.

7. Pemmth MppanpoHaibHOE ypaBHeHHe: VX2 +9 —Vx2 —7 = 2

Bapuanr 6

1.Vopocrture Boipaxenne: 32 - ((—2)? -6 —81:9 + 5) — 62,

2.CKOJBKO TENBIX YHUCET PACIIOIONKECHO MEXKIY VO u V1772
3.Pewnts ypaBHenue:log, (x + 3) —logy(x — 1) = 2 —log, 8

4. Peruts ypaBHenne:2¥ 2 < 1

5. BEIUHCINUTE: §/23 .72 -§/212 73

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=f(X). I'paduk nepeuepTuth. YKa3aTh
00J1acTh OTpeIeIeH s U MHOKECTBO 3HaueHuit. Y touek: A(-3;y); D (5;

y) HalTH KOOpJUHATY Y.

7.PemmTh uppanuoHansHoe ypaBHeHue: V15 —x —vV3 —x =6

Bapuanr 7
1\ 73 4
1.YrpocTute BhIpaKeHHE: (Z) (—4)7
2. CKOJIBKO LIEJIBIX YHCEeN pacloyioskeHo Mexay v48 u V95 ?

3. Petuth ypaBuenune:log,(—x) = — 3

x—1
4. Pemmutp HepaBeHCTBOZ(H) >11

5. Beramcmuts: 3/81x*y 1 3/3xy

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukiun y=f(X). I'paduk mepeuepruts. YKazarh 001acTh
OmpeJieNieHHs] 1 MHOXKeCTBO 3HaueHuit. Y Touek: A(-3;y); D (-5; y) Haiitu

koopauHaty y. Y Todek K(x;6) u M (X;2) HaliTH KOOPIWHATY X.

7. PemmnTh MppaupoHanbHOE ypaBHenue: vV3x + 7 —Vx + 1 = V4
Bapuant 8




3
2. CKOJIBKO IEeJIbIX UHCeNT PacIonoxkeHo Mexkay V7 u /101 ?

4
1.Ynpocture Beipaxenue: 3°0 - (l) -372

3. Pemuth ypaBHenue:logs 3 + logs (x — 3) = logs 12
4. Pemuth HepaBeHcTBo: (7)1 74 > 1

5. Boruncnurh: 3710832

6. IToctpoen rpaduk dpynkmu y=f (X). 'paduk nepeuepTuts.

VYkazaTbh MIPOMEKYTKH BO3pacTaHMsl U YObIBaHUS (YHKIIUH; 11\ )4

IMPOMCEIKYTKH 3HAKOIIOCTOAHCTBA.

sY

|
()

NARE:

7. PemmTh MppanuoHaibHOE ypaBHeHue: V3x +7 —vVx +1 =16

Bapuant 9

1.Vupocture Boipaxenne: 5%-572-53.577. (%) - 52,

2. CKOIBKO IEJIBIX YHCEN PACTIONOKEHO Mexkay V3 n 45 ?
3. Pemmts ypaBuenue:logg (x? + 4x) =logg(x? + 11)

4. Pemmts HepapencTo: (3)* % < 32

5. Boraucnuts: 3/ — 125 + % Q/a

6.IToctpoen rpaduk dyukimu y=rf (X). I'paduk nepeueptuts.

VYkazaTh MPOMEKYTKH BO3pacTaHHs U YObIBaHUS (QYHKIHH; TOUKH

“+

MakKCUMyMa U MUHUMYMa.

7. Pemmrh MppanMoHanbHOE ypaBHeHue: Vx + 3 — V7 —x =

V2x — 8
Bapuanr 10

1\~ _a
1. YrpocTure BhIpaxkeHue: (5) - (2)
2. CKOJIBKO IIeJIBIX YMCeNT pacloyiokeHo Mexny V15 u 1057
3. Petuth ypaBuenue:logys(x — 1) = =2
4. PemuTh HepaBeHCTBO:2° 3% > 22%

5. BEIUMCINUTE: (\/3_2 + \/7) V2

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukiuu y=Ff (X). I'paduk nepeuepTuth. YKa3arh

MPOMEKYTKH BO3pacTaHHs U YObIBAHUS (QYHKIHH; TOYKH [TEPECCUCHUS

C 0CsAMH KOOpAUHAT.




7. PemuTh MppalnuoHanibHOE YpaBHEHUE: Vx+7+V2+x=+/3x+19

Bapuanr 11

1.YmpocTurte BblpakxeHHe: (\/4 - 5)(\/47 + 5) .
2. CKOJIBKO LIENbIX YUCEN PacToIOKeHO Mexny V15 u 527

3. Pemnth ypaBHenue:logg(x — 1) = logg 3

4. PermuTh HepaBeHCTBO: 22T > 32
1,4
CI 2

B 4
5.Haiigute 3HaYeHHE BhIpaKCHUS L npua =04

6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIYy Irpadukamu GyHKIWH U GOopMylIaMu, KOTOPbIE UX 33/1al0T:

A) ) B) y B) ¥

7. PemmTh MppaluoHaibHOE ypaBHeHue: vV3x + 3 + V4x — 4 =+/6x + 13

Bapuanrt 12

2

2 m2\3
1.YmpocTuTe BbIpaXXeHHE: (ﬁ) (k_3)

2. CKOJIBKO LIEJBIX YUCENl PacloyIOKeHo Mexny V15 u V527
3. Petuth ypaBuenue:logys(x — 1) = =2

4. Peruth HepaBeHcTBO: (7)1 74 > 1

5. Boruucnuts: 3/ —125 + é Q/a

6. [Toctpoen rpaduk ¢pynkmmu y=f (X). ['paduk nepedepturs. Yrazars

MMPOMCIKYTKH BO3paCTaHUuA U Y6LIBaHI/I$I (byHKI_[I/II/I; TOYKHU IICPECCUCHUA C

0CsAMHU KOOpAWHAT.

7. Pemuth MppaundoHanbHoe ypaBHeHue: Vx + 3 —v7 —x = vV2x — 8

Bapuanr 13

11



1.Ynpocture Beipaxkenue: 5%-572-53.577. (%) - 52,

2. CKOIBKO HEJIbIX YHCEN PACTIONOKEHO MexXay V7 u 101 ?

3. Pemuth ypaBHenue:logs 3 + logs (x — 3) = logs 12

2x—3
4. Pemmuthb HepaBeHCTBOZ(E) > 16

5.Beruaucnute: 3/—125 + %6\/@

6. IToctpoen rpaduk ¢pynkimu y=f(X). I'paduk nepeuepTuth. YKa3aTh
00JIacCTh OTpe/IeNIeHNsI U MHOKECTBO 3HAYCHUH, TPOMEKYTKH
BO3pacTaHus ¥ yObIBaHUs (DYHKIIMU; TOUKH IEPECEUCHUSI C OCSMHU

KOOP/IMHAT.

7. Pemmth mppanmoHaibHoe ypaHeHne: V10 — x2 +Vx2 +3 =75

Bapuanr 14

1.¥YmpocTute BbIpaXkeHHE: (\/4_ - 5)(\/@ + 5) .

2. CKOJIBKO LIEJBIX YHCEIT PaCIIOJIOKEHO MeXIy V15 u V527

1

3. Pemnth ypaBuenwue:log, 16 — log, 2 = 3

2x
1 1
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(E) = T

5. BI;II{I(ICJ1I/ITI>:§/23 .7? -%/212 73

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=f(X). I'paduk nepeuepTuth. YKa3aTh

N~

|t

00J1aCcTh OnpeneaeHust 1 MHOXKECTBO 3HaueHui. Y Touek: A(-3; y); D (5; y) HaiiTu koopAuHATY .

7. Pemnth uppanuonanbHoe ypaBHenue: Vx + 1 —v9 — x = v2x — 12,

Bapuanr 15
1 _3
1.Vrpoctute BhIpaxeHHE: (Z) S(—4)7H
2. CKOJIBKO IIEJIBIX YHCEIT PACIIOIOKEHO Mex Ty V48 " V957

3. Pemmuth ypasuenue:log, 2 + log, 3 = %

2x—7 27
4. Pemmutp HepaBeHCTBOZ(E) >

=125
5. BEIUMCINUTE: 6\/ 45 -37 -6\/ 35 -4

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukiun y=Ff(X). I'paduk mepeyepruts. 3amucarsb
00J1aCTh OnpeneacHus U MHOXKeCTBO 3HaueHui. Y Touek: A(-3;y); D (3;y)

HalTh KoopauHaty y.HalTu KOOpJIMHATHI TOUEK NIEPECEUEHHUS C OCAMU

12



KOOp/IMHAT.

7. PemmTh MppanuoHanbHoe ypaBHenue: Vx + 7 + V2 + x = v3x + 19

Ouenka ocsoenust npopuiabsHoro yuednoro npegmera ITYII 01. MaTemaTnka mpoMesxkyTOYHOMH
aTTecTaluu — 3K3aMeH (MMCbMEHHO).

Ha BbInosTHEHHE MMCHBMEHHOTO 9K3aMEHA 110 MATEMATHKE OTBOIMTCS 8 aKaJeMuIecKux 4acoB (360 MUHYT).
ITuceMeHHBIN 9K3aMeH TI0 MareMatuke comep:kut 15 BapumantoB mo 23 3amanus (1-18 zamanme — 1 Gamn 3a
3amanue, 19-23 3amanue - 3 Oaina 3a 3a/1aHue).

3a TOJHOCTBIO TPABHIILHO  BBIMOJHEHHYIO MHUCHMEHHYIO 3K3aMEHAI[HOHHYIO paboTy M0 MaTeMaTHKe
oOyuJaromuiics momydaet 33 Oaia.

Kputepun ounenku 3k3amMena (IucbMeHHO)

Ornenka Kputepuu
5 «oTIUYHO» Crynent Habpan 33-29 6aiioB (1o Becy KpUTepus)
4 «xopomio» Crynent HaOpan 28- 23 6amioB (110 BeCy KpUTEPHSL)
3 «yIOBIETBOPUTEIHHO» Crynent Habpan 22-17 Ganna (1o Becy KpUTepwHsl)
2 «HEYAOBJIECTBOPUTEIBHO» Crynent Habpan 16-0 6asioB (1o Becy Kpurepusi)

IK3aMeHAIMOHHbIE 32/IAHUA 110 MATEMATHKE

Bapuant Ne 1
IIpu BhinoaHeHuu 3aAanuii 1-9 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YEeHHbI 0TBET

1. (1 6amn) Ompenenute, Kakue M3 MEPEYUCICHHBIX TOYEK MPHHAICKAT rpaduky QpyHkimu Y(X)= -
2

X+1.

A (1,2), B(l,O), C(_3’4)

x*+10x3-3

2. (1 6an) B lim,_,
(1 6amr) Beraucnuts npegen x—ew S S5 o

ngV§7

3. (1 6amn) Haitnure 3HaUCHUE BBIPAYKSHUS
log, 27
4. (1 6ann) Haiigure 3HaueHHe BBIPAXKEHUS (1,6 -10_2)- (2 -10 _3)
. a1 Sz
5. (1 6ann) Beruucnure 3Hauenue SN o , ecnu C@%j_,_zw

)

. (1 6amn) Pemure ypaBHEeHUE (gJ :é

7. (1 6amn) Berauciure Ig8+19125.

8. (1 6amn) Pemmnre ypasuenue log, X =9

9. (1 6ay1) YcraHOBUTE YETHOCTh WIIM HEUETHOCTh PyHKIMH f(X)= X + sin X

10. (1 6amn) Ucnonp3ys rpaduk Gpyrkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amUIIATE OTBET HA HHTEPBAJIe
(-5,2): koOopAMHATBI TOYKW MUHEMYMa U TOYKH MakcUMyMa (yHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnonw3ys rpaduk ¢yukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenurte u 3amuiimrTe OTBET Ha
uHTepBaie (-5,2): npoMeKyTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIIHH.

12. (1 6amn) HUcnone3ys rpadpux ¢pynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennure M 3amuimuTe OTBET Ha
unTepBaine (-5,2): npu kakux 3HaueHusx x  f(X) > 0.

13



puc. 1
Ilpu BpimosiHennu 3aganuii 13-18 3anumuTe X0/ pemieHUs ¥ MOJY4YeHHBbIH OTBET

13. (1 6amn) OT 37eKTPUUECKOT0 CTOJI0A BBICOTOM 12 M K IOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HATSIHYT KaOeb.
Omnpenenvre IIUHY KaOeJs, €CIIM PACCTOSHIE MEXKIY JOMOM U CTOIOOM 8M.

(cTon6 BhIIE TOMA)

14. (1 6amn) Teno aBmKeTCs Mo 3aKoHy S=3t°+2t(m). Haiiu v(1)?

15. (1 6aun) Haiigute o6macts onpenenerns pyuxuun Y = log ; (2x° —8)

16. (1 6amr) Pemnre ypasnenue v X> —6X+7 =1

17. (1 ©amn) Beruncanth KOCHHYC yriia, 00pa30BaHHOTO BEKTOpaMHU

@={3;1;1}u #={0;-2; 0}

18 (1 Gamm) B mpapunbHoii  TpeyroneHoit npusme ~ ABCAB,C, mposeneno  ceuenne
yepe3 BepinHy B u pedbpo A C, .Haiinure nepumerp ceyeHus, eciiv CTOPOHA OCHOBAHHs NPH3MbI paBHa 6, a
6okoBoe pedpo — 8.

puc. 1
Ipu BpimoJHeHuH 3agaHuil 19-23 3anunTe X0 PelIeHUs] M MOJYyYeHHbIN 0TBET
19. (3 6amna) Pemure ypaBuenue 2C0S° X+5sin X—4=0
Xx+2y=11
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH )

X +xy—y2:5

3
21. (3 6ana) Haiiure npoMexyTKn MOHOTOHHOCTH (pyHKiun Y= 2X —3x'—12x~1
22. (3 6amna) HalinuTe HeolpeaeIeHHbIN HHTETPAIT I (X4 +7x% —x—cosXx+e”" )dX

23. (3 6anna) BerunciuTe onpenesieHHbIN HHTErpa I(XS —2X% 4+ X — 4)1X.
1
2

Bapuant Ne 2
IIpu BeImoJiHenny 3anaHuii 1-9 3anumuTe X0 pelieHUs W MOJY4YeHHBIH OTBeT.

1. (1 6amr) Onpenennute, KaKue U3 HEPEUMCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduKy Qyrkmuu Y(X)=X"+X.
A (0,2), B(0,0), C(1,3)
2x3+7x%+2

2 (16ayn) Beraucnuts npenen pynkuuu: lim, ., o0 ax13

98 - 717
3. (1 6ayn) Beruncnure 3HaYCHNE BBIPAKCHUS

21-35
49

4. (1 6ann) Haiigute 3HaueHHE BBIpAKCHUS

14



. 3z
5. (1 6amt) Beruncnure 3nauenmne C0S @ | ecrm sin o = E , 7 <a<2r

1j6x+12 l

6. (1 6amn) Pemmre ypaBHeHHE (4
7. (1 6ann) Boruucnure l0g ;108 —log , 4.

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue Ig x =1g3+1Ig5

9. (1 6am1) YcTaHOBUTE YETHOCTh MIIM HEUYeTHOCTh (yHKImH f(X)= cosx - sinx

10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pyukimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenuTe U 3anuinTe OTBET Ha HHTEPBAJIC
(-4,1): koOopAMHATBI TOYKW MUHEMYMa U TOYKH MakcuMyMa (yHKIIHH.

11. (1 6ayun) Ucnone3ys rpaduk byukimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute u 3anuimnTe OTBET Ha HHTEPBAJIC
(-4,1): npoMexyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (DYHKIIUH.

12. (1 6ann) Ucnonw3ys rpaduk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure W 3amuiIuTe OTBET Ha
uatepsaie (-4,1): npu kakux 3HaueHuax x f(X) > 0.

64

Ilpu BeimosiHennu 3aganuii 13-18 3anumuTe X0 pelIeHUs ¥ MOJYYeHHBIH OTBET

13. (1 6amm) OT 35EKTPHUUYECKOTO CTOI0A BHICOTON 12 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HATSHYT Kabelb.
Onpenenure IJIUHY KaOesis, €CIH PACCTOSHUE MEKIY JOMOM U CTOJI00M 8 M. (CTOJIO BhIIIE JOMa)
14. (1 6amn) Teno aBmKeTCS 1O 3aKoHy S=2t°-2t(mM). HaiiTu v(2)?

2
15. (1 6amn) Haiitu o6aacTh onpenencHuss QyHKIUH Y = —————
[3
X* —4x

16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue V13—x* =3
17. (1 ©amn) Beruncianth KOCUHYC yriia, 00pa3oBaHHOro Bekropamu @ ={4; -2; 6} u

b={2:31}.
18. (1 6ann) bokoBoe peOpo MpaBUIBHON YeTHIPEXYTOJbHON NUpaMuabl paBHO 10, a CTOpoHa OCHOBAaHHS
— 2. HaiiguTte BEICOTY.

/1
/]
/o
A=+
|

puc. 1
IIpu BeImoJiHenny 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelIeHUs M MOJYYeHHBIH OTBET

. 1
19. (3 6amra) Pemnte ypaBuenne 4Sin % X + COS X — 35 =0

x-3y=1
20. (3 6amna) Pemmte cucremMy ypaBHCHUHN 2

5x2 +y2 =21

_ 3
21. (3 6ana) HailauTe mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH QyHKuu Y =—3X +12X
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22. (3 6anna) Haiigute HeonpeaeneHHbII HHTErpa I (4X + 5% + 3e* )dX

2
23. (3 Ganna) BerunciauTe onpeneeHHbIi HHTErpal I(xz —6x+9)dx.
5

Bapuant Ne 3
IIpu BpimosHenun 3axanuii 1-9 3anumuTe X0/ pelieHUs] ¥ MOJYYEeHHbIH 0TBET

1. (1 6amr) Onpenenure, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK IpUHAANEKAT rpaduKy GpyHKIUU y(X)= -
2x+1.
A (-2,5), B(-4,3), C(0,1)

1+4x—x*

2.(1 6anm) Beraucnuts npeaen gyukuun lim, ., Py
log ¢ V13
log,13
21
06-28 "

3. (1 6amn) ) HaiinuTe 3HaUYeHNE BRIPAKESHUS

4. (1 6amr) Haliqure 3HaueHHME BBIpaKEHUS

. Az
5. (1 6amn) Berauciure 3Hauenue SN o , ecau C%gfgf

6. (1 6am1) Pemmre ypasnenne 4% =1

7. (1 6amn) Berauciaure 73log73.

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue 109 ; X =log,8—log, 2

9. (1 Gamt) YCTaHOBUTE YETHOCTh WITH HeueTHOCTS (yHkmmn f(x)= -9x°+ X2,

10. (1 6ayur) Ucnons3ys rpaduk byukimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute U 3anuinTe OTBET Ha HHTEPBAJIC
(-1,6): KOOpAMHATHI TOYKA MHHUMYMa U TOYKH MakcuMyMa (DyHKIIHH.

11. (1 6ayun) Ucnonw3ys rpaduk dpyskimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute U 3anuinTe OTBET Ha HHTEPBAJe
(-1,6): mpoMexxyTKH BO3pacTaHus ¥ yObIBAHUS (DYHKIUH.

12. (1 o6amr) Ucnonesys rpadpuk ¢yskimun y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenure W 3alMIIATE OTBET Ha
unrepBaie (-1,6): npu kakux 3Hadenusx x  f(x) > 0.

N
+ y=fxl

R

puc. 1

Ipu BoinoaHeHun 3aganuii 13-18 3anumuTe X0 penieHus U MOJyYeHHBIH 0TBET
13. (1 6amn) OT 3aeKTpHUECKOro CTOJa0a K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 5 M HATAHYT Kabelb IIMHONW 7 M.
Omnpenennure BHICOTY DJIEKTPUYECKOTO CTOJI0A, €CIM PACCTOSHUE MEXIY JIOMOM U CTOIOOM 6 M. (cTONO
BBIIIE 10Ma)
14. (1 6amn) Teno aBuKeTCs 1o 3aKoHy S=t*+2t(m). Haiitn v(2)?
2

X2 — X

15. (1 6amn) Haiitu o6acTs onpenenenns QyHKun Yy =

16. (1 Gamn) Pemnte ypasuenune vX° +2X+10 =2x—1
17. (1 6amn) Beraucauth KOCHHYC yriia, o0pazoBaHHoro Bekropamu % ={1; 1; 1} u

b={1;-1; -1},
18 (1 6amn) OOpasyromas IWIMHApa paBHA 9, a OWaroHalb OceBoro cedeHus - 15.Haiigure pamgmyc
OCHOBAHUS IHJIUHJIPA.

16



" e

A = D

puc. 1
Ilpu BpimosiHeHnu 3aaanHuii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs M MOJY4YeHHBIH OTBET

19. (3 6anna) Pemnte ypasHenue 2C0S” X + 2/2sin x—3=0

2X+y=7
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUN

xy=7—y2
3 2
21. (3 6amna) HaiinuTe mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH QyHkuun Y =X +X +4

2
22. (3 6anna) Haiimure HeonpeaeaeHHBINA HHTErPa j(— +x* —5x+e* jdx
X

3
23. (3 6anna) BeruncnuTe onpeneneHHblii HHTErpal I(4X3 —3x% +2x +1)1X :
B0

Bapuant Ne 4
IIpu BeinoHeHuH 3a4aHuil 1-9 3anumuTe X0 pelieHUs U NMOJYYEeHHBbIl 0OTBET

1. (1 6amr) Onpenennure, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduxy Gyrkmun Y(X)=x>+2.
A (0,2), B('S,Z), C(1:_3)
. 8x3—4x2+11
2. (1 6amr) Beraucnure npegen GyHKIANA llmx_,wm
g3 =logy- 144

3. (1 6amn). Berauciure
1y 1
4. (1 6amn) Haiinure 3HaYCHUE BBHIPAKEHHUS 24-(§j + 2~§
i (:iagég‘gézaé§
5. (1 6amn) Beraucnure 3naueHue SIN & , eciu 1= =
1
6. (1 6ann) Pemmre ypasnenne 5* :E

1

=1 3
7. (1 6ann) Berauciure 112 o0

8. (1 6amn) Pewmre ypasuenue l0g, X =8

9. (1 Gamr) YCcTaHOBHTE YETHOCTH WiTH HedeTHoCTs dyHkmmn f(X)= 10x°— 9x°

10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pynkimm y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute u 3anuinTe OTBET Ha HHTEpBAJe
(-6,-1): KOOpIMHATHI TOYKK MHHUMYMa M TOYKH MaKCUMyMa (yHKIIUH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadux dyskuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenennure u 3amuiiuTe OTBET Ha
unTepaie (-6,-1): mpomMexxyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpaduk ¢pyskuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure W 3amuIINTEe OTBET Ha
untepsaie (-6,-1): mpu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

17
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puc. 1
Ilpu BpimosiHennu 3aganuii 13-18 3anumuTe X0 pelieHUs ¥ MOJY4YeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) OT 3MEKTPUYECKOTO CTOJI0A K JOMY, BRICOTAa KOTOPOTO 6 M HATAHYT Kabenb MIUHOHN 10 M.
OrmpenenuTe BBICOTY DIEKTPHUECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXIY TOMOM U CTOiIO0M 8 M. (cTONO
BBIIIIE JOMAa)

14. (1 6amn) Teno aBmxeTcs mo 3aKoHy S=4t>-2t°(m). Haiiu v(1)?

15. (1 ©ann) Haiitu o6nacte onpeneiacHust GyHKuu Y = x> — X
16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue vX° +X—2 =X—4

17. (1 6amn) Beruucnurh KocuHyC yria, obpasoBanHoro Bekropamu ¥ ={1; -1; 4} u

b =12 4; -6}
18 (1 6amm) [IpsimoyromsHUK co cropoHaMu 12 U 4 BpamaeTcst BOKpYT MEHbIIeH cTopoHbl. HaiiuTe miomans

IOBCPXHOCTH TECJIa BpalllCHUSA.

puc. 1
Ilpu BeImosiHeHnM 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelIeHUs M MOJY4YeHHBIH OTBeT

19. (3 6amna) Pemmre ypaBrenne 25sin 2 X +100c0s X = 89
Xy + y2 =1
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH

Xy + 2y2 -2y=9

3 a2
21. (3 6anna) Haiizure npoMexyTkn MOHOTOHHOCTH (yHknn Y =X —6X +16

1 .
22. (3 6amna) Haiimute HeonpeaeneHHBINH HHTErpa J.[— +2sin x—7" )dX .
X
0
23. (3 6amna) BeraucauTe onpeneaeHHbIi HHTErpal I(XS + X —2)dx.
a

Bapuant Ne 5
IIpn BeImoNHeHnM 3axaHnil 1-9 3anMmIMTe X0/ pelieHUs] U MOJYYeHHbIH 0TBET

1. (1 ©Oamn) Ompenenure, Kakue W3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK NpHHAANexaT rpaduxky QyHKIUH

y(X)=4X>+X.

A (-6,10),  B(5,0), C(-1,3)
3 2

2. (1 6amn) |im X +22X —5x—6

X—2 XS +2x+1

18



111
3. (1 6amn) Beruncnure 3Hauenue Belpakenus: 63 -183 - 46

2
1
4. (1 6ann) Haiinure 3HaueHUE BRIpOKCHHUS 2 - (Ej -9.—.

2
3z

. 12
5. (1 6amm) Beraucnure 3Hauenune COS & , ecnu SIN o = _E T <L<a< 7

1 2x-3
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (g] =6"

7. (1 6aun) Beraucmure log,128—log, 2.

8. (1 6ann) Pemmre ypasnenue log , 16 =4

9. (1 6amr) YcraHOBUTE YETHOCTH WM HEYETHOCTH hyHKIMH f(X)= 17x2 - - x?

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pyukimn y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenuTe U 3alHUIIATE OTBET HA HHTEPBaJIe
(0,8): xoOpAMHATHI TOYKA MUHAMYMAa U TOYKHA MakCUMyMa (yHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnons3yst rpadpuk pynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennure u 3amuiinTe OTBET Ha
untepsaine (0,8): mpoMexyTKH BO3pacTaHUs U yOBIBaHUS () YHKIIHH.

12. (1 6ann) Ucnonw3ys rpaduk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure U 3amuIIuTe OTBET Ha
untepsaie (0,8): mpu kakux 3uavenusx x f(x) > 0.

IIpu BpinoaHeHuu 3axanuii 13-18 3anumuTe X0 pelieHUs ¥ MOJIYYEeHHBbIl 0OTBET

13. (1 6amn) OT 37MeKTPUIECKOro CTOJI0a BBHICOTOH 6 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOTO 3 M HATSHYT Kabelb
IIMHOM 5 M. Onpenennure pacCTOSHUE MEXY JOMOM H CTOJIOOM. (CTOJIO BBINIE I0MA)

14. (1 6amn) Teno aswkercs no 3akony S(t) = %t“ +3t% — 5t +10 (m). Haiitu v(1)?

15. (1 Gamn) Haiitn o6nacts onpegenenns ¢pynxuun Y = Ig(x* + 3X)
16. (1 6amn) Pemute ypaBuenue 4++/2X+3 =X—2

17. (1 6amr) Berucnurs KOCUMHYC yria, 00pazoBanHoro Bektopamu & ={2; 2; -1} n

b =11, 2: 2},

18 (1 6ann) IInomans noBepxHocTH KyOa paBHa 18. HalinuTe ero nuaronains.

puc. 1

IIpu BeImoJiHenny 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelIeHUs M MOJYYeHHBIH OTBET

19. (3 6amna) Pemnre ypaBuenue 6Sin° X+5c0sX—7=0
19



2 2 _
20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUH x=+y= =10

xy=3

3 2
21. (3 6anna) Haiiure NpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH (QyHKimn Y =X +6X +9x+8

1
22. (3 6anna) Halinure HeonpeaeneHHbINA HHTErPa I(XS —5X+=—Ccos(X + l)jdx :
X

23. (3 6anna) BeruucnuTe onpenereHHBIN HHTErpa (COS X —Ssin X)jX .

NN

2

Bapuant Ne 6
I[Ipu BbinosHeHuu 3anaHuii 1-9 3anumnTe X0/ pelieHUs1 U NOJY4YeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenenure, Kakhue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK MpHUHAIeKAT rpaduky GyHkuuu Y(X)= —
X+4.
A (0,4), B(-5,4), C(-2,6)

2. (1 6ann) Beluucaure 1+3loe, 5

3x34+8x+2

3. (1 6ann) Beraucnuts npenen QyHkouu 1im, P2l

N

. (1 6ann) Haiinute 3HaYCHUE BHIPAKCHUS 1— +g i
18 9) 48

(9]

. T
. (1 6ann) Beruncnure 3Hadenne SIN ¢, ecmn COS¥ =——, —<a <7

2

(@)

x-3
. (1 6ann) Pemure ypaBHEHHE (%) =3

~

. (1 6amn) Berauciure log, 28 —1log , 7.
2 2

8. (1 6amun) Pemmre ypauenue 2Ig Jx = lg15

9. (1 6amr) YcTaHOBHTE YETHOCTH WK HeueTHOCTs (yHkmmn f(X)= 2x° —x°

10. (1 6ayun) Ucnone3ys rpaduk dyukimu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenure 1 3anuImuTe OTBET Ha HHTEPBAJIE
(-4,3): KOOpAMHATHI TOYKA MHHUMYMa U TOYKH MakcuMyMa (DyHKIIUH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadpux dynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amuiiuTe OTBET Ha
uHTepBaie (-4,3): MpoMexKyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIIHH.

12. (1 6ann) Ucnonwsys rpapuk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenurte W 3amuIIMTEe OTBET Ha
untepsaie (-4,3): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

puc. 1
IIpu Beimosinennu 3aganuii 13-18 3anumuTe X0 pemIeHUs ¥ MOJYYeHHBIN OTBET

13. (1 6amn) OT 2aeKTpUIECKOro cToiba BEICOTO# 12 M K 10My, BEICOTa KOTOPOTro 6 M HAaTAHYT Kabelb
nnuHoi 10 M. Onpenenure paccTOSTHUE MEKIY IOMOM U CTOJIOOM.
(cTon6 BhIIIE TOMA)

14. (1 6ann) Teno asusxercs mo 3akony S(t) =2+ t? (m). Haiitu v(3)?

20



15. (1 Gamn) Haiitu o6macts onpenenenns gpyukuun Y = log , (x° — X)
3

16. (1 6amn) Pemnre ypasnenue vX> —4x—1=2
17. (1 6amr) Berauciurs KOCUHYC yriia, 00pa3oBaHHOro Bektopamu & ={2;2; 0} u

& =10, 2; 2}.
18 (1 6amm) [IpsMOyrombHBINA TapaIeNenuIie; OMMCaH OKOJIO ennHUYHOH chepsl. Halimute ero miuomanp
MOBEPXHOCTH.

puc. 1
IIpu BpinoaHeHuu 3axanuii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs M MOJYYEHHBbI 0TBET

19. (3 6anna) Pemmure ypaBHenne < i?m mg
20. (3 6amma) Pemmre cucremy ypaBHEHUH {Xz B y2 =13
x—-y=1

21. (3 6amna) HaliguTe npoMesKyTKM MOHOTOHHOCTH (pyHKIuu Y= 2 +3x*~12x~10
22. (3 6anna) Halinute HeonpeaeeHHbIA HHTETPAI I(X3 +5+cosx—e* )dX .

2
23. (3 6ayuta) Beraucnuth onpeeneHHblii MHTErpa J(Xg —2x° + 5)dx.

-1

Bapuant Ne 7
IIpu BpinoNHeHNH 3aJaHuil 1-9 3anumKuTe X0 pelieHUs M MOJYYeHHBbIH 0TBET

1. (1 6amr) Onpenennute, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduxy Gyrkmun Y(X)= X- X°.
A (0,2), B(-5,-5), C(1,0)
2.(1 6amn) Haiinute 3Ha4yenne Boipakerus 10g;27-1g0,01+log, ¢ 0,36+10g71.

. x%+2x—5
3. (1 63..]'[)'[) ) 1lmx_mom,
. 14
4. (1 6ann) Haiinure 3HaUeHUE BBIPAKECHUS 1
1+ —
13

. 3 /4
5. (1 6ann) Beraucnoure 3Hauenne COS ¢ , ecnu SIN o = g O<a< E

6Xx+2
6. (1 6amn) Pemwure ypaBHEHUE (E) =8

7. (1 6amn) Boruuciure 3log , s .

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, 81 =4

9. (1 Gar) YCTaHOBHTE 9eTHOCTB MM HedeTHOCTh byrkimu f(X)= -2x° +9x°

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pynkun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenuTe U 3aUIIATE OTBET HA HHTEPBAJIC
(2,7): xoopAMHATH TOYKH MUHAMYMa ¥ TOYKA MaKCUMyMa (DyHKITHH.

11. (1 6amm) Uctons3ys rpaduk dyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennre u 3alMIIMTE OTBET HA HHTEPBAIE
(2,7): mpoMeKyTKH BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (PYHKIIUH.
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12. (1 o6amwn) Ucnone3ys rpaduk pyakuuu y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure u 3anuimuTe OTBET HA
uHTepBae (2,7): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

IIpu BpimoaHenuu 3axanuii 13-18 3anumuTe X014 pelieHUs U MOJY4YEeHHBbI OTBET

13. (1 6amn) OT 3MeKTPUYECKOro CTOJ0Aa BHICOTOH 8 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 4 M HATSAHYT Kabeb
mmuHOHM 5 M. OmpenenuTe pacCTOSHUE MEXIY OMOM U CTOJIOOM. (CTONO BHITIE JOMa)

14. (1 6amn) Teno gpmwxeres mo saxony S(t) =5t° —4t* +8 (m). Haittu v(3)?
15. (1 6amn) Haiitn o6nacts onpenencuns pynxuun Y = log, (X* —4)
16. (1 6ann) Pemmure ypaBuenue X—+X+1=5

17. (1 6amn) Beraucnurs KocuHyC yria, o0pasoBannoro sekropamu & ={2; 1; -1} u

b=r1; 10 1)
18 (1 6anm) HaiinuTe Tutomans TOBEPXHOCTH MHOTOTPaHHHKA, H300PaXKEHHOTO HA PUCYHKE, BCE ABYTPaHHBIC
YTJIBI KOTOPOTO MIPSIMBIE.

puc. 1
IIpu BpimoaHeHuu 3axanuii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs M MOJY4YEeHHBbI 0OTBET

19. (3 6anna) Pemmure ypaBHeHue 2:8&113‘» [ =S
y—-x=2

20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUN {

y> —2xy—x* =-28

3
21. (3 6amna) Haiixure mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH (QyHkmun Y =X —3X

1
22. (3 6anna) Haiinute HeonpeaeIeHHBIA HHTETPall I(Xs +5X + — = e* jdx
X

2

23. (3 Gamna) BerunciuTe onpeneeHHbIi HHTErpal I(4X3 —6x% +2x +1)1X :
1
Bapuant Ne 8
IIpn BeImoNHeHnM 3axaHnil 1-9 3anMmIMTe X0/ pelieHUs] U MOJYYeHHbIH 0TBET

1. (1 6amr) Ompenenure, Kakue W3 MEPEUHCICHHBIX TOYEK MPHHAMICKAT rpaduky QyHKuun Y(X)=2X>-
3X.
A (15-5)1 B(O’O)a C(1>3)
. x%-1
2. (1 6ann)Beruncnoute npeaen pyHkuuu lim, ¢ PRI
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loz.—
3. (1 Gasmr) BeramcinTe 3HaUYCHHE BRIpOKEHHS 256 * 4 "

4. (1 6amn) Haiinure 3HaueHUE BBIPAKCHHUSI (% - 2%) -26.

. T
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN ¢, ecnu COS = _T , E <a<rw

X+2
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (%j = 3%

7Iog74

7. (1 6ann) Beruucnute
8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, X =log, 10+ log, 7

9. (1 Gamt) YCTaHOBUTE YETHOCTh WITH HedeTHOCTS (yHKimn f(x)= - X'® +X°

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pyakuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure u 3anuiInTe OTBET HA
uHTepBane (-6,1): KOOpAMHATH TOYKH MHHUMYMa ¥ TOYKH MaKCUMyMa (YHKIUH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk Gpyukuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneanre u 3aMuIuTe OTBET Ha
untepsaine (-6,1): mpoMexyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk dpyuakuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onmpeaennure u 3aMuIIATe OTBET Ha
untepsaie (-6,1): npu kakux 3nauenuax x f(x) > 0.

My

puc. 1
IIpu BeimosiHennu 3aganHuii 13-18 3anumuTe X0 pelIeHUs ¥ MOJY4YeHHBIH OTBET

13. (1 6amm) OT 3AeKTPUYECKOrO CTOJIOA BBICOTOM 8 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 4 M HATSHYT KabOeb.
Onpenenure IIUHY Kabesis, €CIIM PACCTOSHUE MEKIY JOMOM U CTOJIOOM 3 M.
(cTon0 BBINIEC AOMA)
342 o
14. (1 6amn) Teno aemxkercs co ckopoctsio V (t) =t° —t° +8 (m). Haittu a(1)?

1

VX% +4x

15. (1 ©amr) Haiitu obGnacth onpeneiaeHust QyHKIHH Y =

16. (1 6amn) Pemure ypasHenue v3—X =3

17. (1 6amu) Boraucnuts KOCUHYC yriia, 00pazoBaHHOro Bekropamu & ={1; 1; 0} u

& =10; 1; -1}.

18 (1 6amn) [IBa peOpa mpsSMOYrOIBHOTO MapaiieNenuiesia, BEIXOIIIINe U3 OTHON BEPILIMHBI, PaBHHI 3 U 4.
[Tnomane MOBEpXHOCTH 3TOTO Napauienenunena paHa 94. Haiinure Tpetbe peOpo, BBIXOHAIIEE U3 TOU XKe
BEPIITUHBL.

puc. 1
IMpu BoinoaHeHun 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs U MOJYYeHHBIH 0TBET
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19. (3 6amna) Pemnte ypaBHeHne < ?F(IS B&R:g

x2+xy:5

X+y=2

20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHUN {

21. (3 6amuia) Haliiute npoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH (GyHKIUH Y= 2’ —8x

22. (3 6anna) Haiimute HeonpeaeleHHBINA HHTErPa I (z +5x* + 3exjdx .
X

2
23. (3 6amna) BerauciuTe onpeaeeHHbI HHTErpat J. (3x% —6x + 7)dx.
0

Bapuant Ne 9
Ipu BhInoJHeHNH 3a7aHnii 1-9 3anumInTe X0/ pelleHUsI M MOJyYeHHBI 0TBET
1. (1 6amn) Onpenenurte, KaKUe U3 MEPEUHCICHHBIX TOYCK MpHHAANERaT rpaduky Gpyskmun y(X)=3x*-
X-2.
A (05_2)1 B(Oa_S)u C(1714)

—xtipr? s

2. (1 6amn); Beruucmuts npeaen dyaxmua 111 e T
( ) peaen gynku X 4xt 52243

log;10+ log, 50— log, 4

3. (1 6aun) BeruuciauTh 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS

4. (1 6amn) Haiinure 3nauenue Beipaxkenus —3,41+8,4-1,4.

. V4
5. (1 6amn) Berancnure 3Hauenue SN o , ecnu COS @ = —g ) E <a<rw

x—4
6. (1 6amn) Pemmnte ypaBHeHHE (Z) =4*

7. (1 6ann) Beruucmure log ;14 —log, 98 .

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue Igx =1g12—1Ig 6

9. (1 6am) YCcTaHOBUTE YETHOCTH WK HeueTHoCTs (yHKmmn f(X)= -x*—x°

10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pyskimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenuTe u 3anuimTe OTBET Ha HHTEpBAJIe
(-5,2): KoOpAMHATHI TOYKA MUHEMYMa U TOYKH MakcuMyma (QyHKIIHH.

11. (1 6amn) HMcnone3ys rpadpux ¢pynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennure u 3amumuTe OTBET Ha
uHTepBaine (-5,2): MpoMexXyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpapuk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure W 3amuIIMTEe OTBET Ha
uHTepBaie (-5,2): npu kakux 3HadeHusax x f(x) > 0.
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Ilpu BpimosiHeHnu 3aaanuii 13-18 3anumuTe X0 penieHUs M MOJY4YeHHBIN OTBET

13. (1 6amn) Ot anekTpudecKoro croynba K JAOMY, BHICOTa KOTOPOro 4 M HaTSHYT KaOelb JJIUHOW 5 M.
OrmpenenuTe BHICOTY AIEKTPHUECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXIY OMOM U CTOiIOOM 3 M. (cTONO
BBIIIIC JOMa)

14. (1 6amr) Teno mBikercst co ckopoctbro V=3t>+2t(m). Haitrn a(1)?

1

15. (1 6ann) Haiitu obnacth onpeneneHuss yHKIUU Y = ﬁ
X" +4X

16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue vX> —3X+4 =2

17. (1 6amr) Beraucnurs Kocunyc yria, oopasosannoro sekropamu & ={0; -2; 3} u

b=12:3:1}.

18 (1 OGamn) [mamerp ocHOBaHWS NWJIMHIpa paBeH O, BeicoTa paBHa 4. Hailinure mmomans OOKOBOMA

MOBEPXHOCTH LWJIAHJIPA.

puc. 1
IIpu BpimoaHeHuu 3axanuii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs U MOJY4YEHHBbI OTBET

19. (3 6amna) Pemnre ypaBHeHue g = = =

20. (3 6amma) Pemmre cucremy ypaBHeHUH 2 2

2
21. (3 6amna) Haiixute mpoMexyTkn MOHOTOHHOCTH Qyrkuun Y =—X +2X+15

2 .
22. (3 6anma) HaiinnTe HeonpeAeaeHHBIM HHTETPA I(— +5x* —5X++/x —sin X)dx.
X

1
23. (3 6anna) BerunciuTe onpenesieHHbIN HHTErpal J. (ZX3 —1)XdX.
0
Bapuant Ne 10
IIpn BeImoTHeHNH 3axaHui 1-9 3anumIMTe X0 pelIeHUs W MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) OmnpenenuTe, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYCK MpHHAIeKAT Tpaduky GyHKuU Y(X)=9x+1.
A (-5,2), B(9,0), C(-1,-8)

2
2. (1 6amr) Beraucnure HHTETpANbL: a) I xsdx,
1

3. (1 6ann) .HaiiTu 3HaueHNE BBHIPAKEHUS 2‘”'0923
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17+38
22

4. (1 6amr) Haligure 3HaueHHE BRIpaKCHUS

. 2 37
5. (1 6amm) Beraucnute 3Hagenune COS & , ecnu SIN @ = —g , 7 <a<?2r

3x+6
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (gj =8*

7. (1 6amwr) Beraucmure Ig 0,1.
8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g s X = log .13+ log . 2

9. (1 6amr) YCTaHOBHTE YETHOCTH WIH HedeTHOCT (yHkmmn f(X)= -x™ —x?
10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pynkuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneiante U 3amuIInTe OTBET Ha
uHTepBaine (-6,3): KoOOpAUHATH TOYKH MUHUMYMa M TOYKH MakCUMyMa (QYHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnoas3ys rpabuk Gpyukuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneanre u 3amuIuTe OTBET Ha
uHTepBane (-6,3): MpoMexXyTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS QYHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpeaennure u 3aMuIATe OTBET Ha
unTepBaie (-6,3): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

puc. 1
Ilpu BeimosiHennu 3aganuii 13-18 3anumuTe X0 pelIeHUs ¥ MOJY4YeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) OT 2JIEKTPHIECKOTO CTOI0A K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 8 M HATAHYT Kabeasb qiauHo# 10 M.
Omnpexpennure BBHICOTY DIIEKTPUYECKOTO CTOJI0A, €CJIM PACCTOSHUE MEXIY HOMOM M cToiboM 9 M. (cTonbd

BBIIIIC JOMAa)

14. (1 6amr) Teno mBixkercst co ckopoctbio V=9t*+2(m). Haiitw, a(1)?

=8/x*+3x—4

15. (1 ©amr) Haiitu o6nacte onpeneneHus GyHKIuH y

16. (1 6amn) Pemute ypaBHeHne v6—X =x

17. (1 6amr) Beruciuts KOCHHYC yriia, 00pa30BaHHOrO BekTopamu % = {2; 1; 6} u

b ={1;5; -2}.

18 (1 Oamn) Paamyc ocHOBaHHMS NMJIMHJIpPAa paBeH 2, BpicoTa paBHa 3. Haiigure mnomaas OGOKOBOM

MOBCPXHOCTU HUJIMHAPA

puc. 1

IMpu BoinoaHeHun 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0/ pelieHUs U MOJYYeHHBIH 0TBET
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19. (3 6amna) Pemnre ypaBHeHHE S i?m mg

x2—xy:—l

20. (3 6amma) Pemmmre cucremy ypaBHEHUIH {

X—-y=1

21. (3 6anna) Haligute mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH QyHKIUU Y = 3x* +5x* —x+10

22. (3 6amna) Halimure HeonpeaeIeHHBIN HHTET AT J (l +2cosx— 2% jdx .
X
1
23. (3 6auta) Beruncnure onpeseneHHbIi HHTErpal J- (x* +x—1)dx .

-1

Bapuant Ne 11
IIpu BpimosHeHuN 3a1aHuil 1-9 3anumuTe X0/ pellieHUs M MOJYYeHHbIH 0TBET
1. (1 6amr) Onpenennure, Kakue U3 MEPEUHCICHHBIX TOYCK MPHHAATEKAT rpaduky GyHKmun Y(X)=2X>-X.
A (0,2), B(0,0), C(1,3)

\S]

2
. (1 6ann) Berancnure uHTErpasbl: a) j xzdx,
1

v 2 2
3. (1 6amn) Haiitu 3nauenue Beipaxenus & log,

. 1.1 1
4. (1 6amn) HaliguTe 3HaueHHe BoIpaKeHUs ( 5 +Z) ; 15

. 1 3
. (1 6amn) Beruucnure 3Hauenune COS & , ecinu SN @ = E,? <a<?2r

9]

@)

6x+12
. (1 6ann) Pemmwre ypaBHeHHE (gj =—

~

. (1 6ann) Beruncnure log ;108 —log , 4.

o0

. (1 6amn) Pemmre ypaBrenne Ig X =1g3—1g5

9. (1 Gamr) YCTaHOBUTE YETHOCTH WTH HeueTHOCTh (ynkmun f(X)= -x* -3x+4
10. (1 6amn) Ucnonb3yst rpadpuk dpyukuuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennure u 3amumiuTe OTBET Ha
nHTepsaie (-4,1): KOOpJUHATHI TOYKH MHHUMYMa ¥ TOYKH MakCuMyMma () yHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnone3ys rpadpux ¢pynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennure u 3amumuTe OTBET Ha
untepBaine (-4,1): mpoMexyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YyHKIHH.

12. (1 6amn) Ucnonwsys rpapuk ¢pyskuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), ompenenure W 3alUIIATE OTBET Ha
uHTepBaie (-7,4): npu kakux 3HadeHusax x f(x) >0

puc. 1
Ilpu BeimosHenuu 3axanuii 13-18 3anumuTe X0a pelieHUsI M MOJYYEeHHbIH 0OTBET
13. (1 6amn) OT 37AEKTPUUECKOTO CTOJI0a BBICOTOM 12 M K IOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HAaTSHYT KaOelb.
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Omnpenenure NIUHY KaOelns, €ClIu PaCCTOSHUE MEXy JOMOM U cToi0oM 8§ M. (cTon® BhIIIe q0Ma)
14. (1 6amn) Teno aBmKeTCs Mo 3aKoHy S=4t°-6t(m). Haiiu v(4)?
2
15. (1 6amn) Haiitu o6aacTh onpeneacHus GyHKIHH Y = -
X* —9x

16. (1 6amn) Pemnre ypasnenue v10—x* =2

17. (1 6amn) Beraucnurs KOcUHYC yria, oopasoBanHoro Bekropamu & ={6; -3; 1} u
b =12:3;1}.

18 (1 6ann) bokoBoe pebpo MPaBIIIBHON YETHIPEXYTOIbHON MIUPAMHUABI paBHO 9, a CTOPOHA OCHOBaHUSA —
3. HalinuTe BBICOTY.

puc. 1
IIpu BeImosiHeHnu 3agaHuid 19-23 3anumuTe X0 pelIeHUs M MOJYYeHHBIN OTBeT

19. (3 6anna) Peumre ypasuenune 6Sin* X —5sin Xx+1=0

2x+3y =13
S5x—-y=7

20. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHCHHﬁ{

21. (3 6anna) Haiiure mpoMesxyTKH MOHOTOHHOCTH QyHKIHHK Y= X° - 3x% +1
22. (3 6amna) Haiiaure HeompeaeeHHBIN HHTETPa I (4X —6Xx+5e* )dX

2
23. (3 6auta) Beruucinure onpeeneHHbli HHTErpa I(sz —x+9)dx.
53
Bapuant Ne 12
Tlpy BHINOJHEHUH 3aAaHUi 1-9 3anMIIKMTE X0 pelIeHHs] U TMOJyIeHHbI 0TBeT

1. (1 6amn) Onpeaenute, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUEK MPHUHAMIEKAT TpaduKy GyHKmuu Y(X)=2X-4.
A (-2,5), B(-4,3), C(1,-2)

2. (1 6amn) Jlaubl KOMIUIEKCHBIC Ykcaa Z; = -5 + | u Z, = 3-3i. Haiiaure:

a) 71 + 2y, 0) 2, - 71; B) Z12;
3. (1 Gamn) (1 Ga) B 15-122 .18*
. an ain) Berunenure ——————
9°.20°
4. (1 6amr) Haligute 3HaUueHNE BBIPAXKEHUS lio g+:|_l .
17 | 3 4

. 3
5. (1 6ann) Beraucnure 3aauenune SN ¢ , ecnu COS o = —g,E <a<rw

6. (1 6amn) Pemmre ypasrenne 7% =1

7. (1 6amn) Berauciure 42103
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8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g , X =log, 6+1log ;5

9. (1 6amn) YcraHOBUTE YETHOCTH WIIM HEYETHOCTH hyHKIMH f(X)= 7x° - 3%
10. (1 6amn) Ucnons3ys rpadpux dynkuum y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenure u 3amuIINTe OTBET Ha
untepsaine (3,13): KoopAMHATH TOYKH MUHUMYMa U TOYKH MakCUMyMa (pyHKIUH.

11. (1 6amn) Ucnone3ys rpadpux dynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amuiuTe OTBET Ha
untepsaine (3,13): npoMexXyTKH Bo3pacTanus M yObIBaHUS QYHKIUU.

12. (1 6ann) Ucnoawsys rpaduk ¢yukiuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure U 3amuiinTe OTBET Ha
unTepsaie (3,13): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

Uy

RGN

puc. 1
IIpu BpinoaHenuu 3axanuii 13-18 3anumuTe X014 pelieHUs U MOJY4YEeHHBbI 0OTBET

13. (1 6amn) OT 35IeKTPUYECKOTO ¢TOI0A K JOMY, BBICOTa KOTOPOrO 3 M HATAHYT Kabeib [UIMHON 5 M.
Ormpenenure BHICOTY DIEKTPHUECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXIY OMOM U CTOIOOM 4 M. (cTONO
BBIIIE JOMA)

14. (1 6amn) Teno aBimkercs mo 3aKoHy S=t'+6t-5(m). Haiitu v(2)?

1

15. (1 6amr) Haiitu o6nacts onpenenenust GyHkuun Yy = -
X* —4x

16. (1 6amn) Pemnre ypasuenue vX° +2X+12 =2Xx -2

17. (1 6amr) Beruucauth KOCHHYC yria, o6pa3oBanHoro Bekropamu ¥ ={7; 2; -1} u

b =£3: 6 -3}

18 (1 Oamin) OOpasyromias HWIMHIAPAa paBHA 3, a JAWaroHajlb oceBoro cedyenus - 14. Haiipure pammyc
OCHOBAHUS LHWIMHADPA.

" e

A = b

puc. 1
IIpu BeImoJiHenny 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelIeHUs M MOJYYeHHBIH OTBET

19. (3 6amna) Pemnre ypaBHEeHUE thx-cosZ x—tg3x-sin3 x=0

3x—-2y=1
20. (3 6anna) Pemnre cucremy ypaBHEHUN

6Xx—-4y =2

3,2
21. (3 6auta) Haiianre npoMexyTKH MOHOTOHHOCTH pyHkuun Y =X +X+4
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4
22. (3 6anna) Haiinute HeonpeaeIeHHBIA HHTETPa J(— + x> —5x+ 2e* jdX
X

4
23. (3 6anna) BerauciuTe onpeaeieHHbII HHTErpa I(ZXS —8Xx% +2x+ l)jx :
b

Bapuant Ne 13
IIpu BpimoaHenuu 3axanuii 1-9 3anumuTe X0/ pelieHUs ¥ MOJYYEeHHbIH 0TBET

1. (1 ©Oamn) Ompenenure, Kakue W3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK NpHHAANEXAT rpaduky QYHKIUH
3
y(X)=2Xx"+2.

A (0,2), B(-5,2), C(1,-3)
2. (1 6azm) B 27°%.30°%.35°
. aJlll BIYUCIIUTEC —— >
254 .492% .8*
4-5x+2x3

3. (1 6amm). Beraucmure  |jm
X—3 x2 —2x+1

2
4. (1 6amn) Haiinure 3HaYCHUE BBHIPAKECHHUS 24(%) +6- %

3z

5. (1 6amn) Beruuciure 3nauenue SN @, ecmu COSQX = —— , 71 < o < —

2
1

6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHne 6" = —

36

1Iog.)1132
7. (1 6ann) Beruncnure 11°

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, X =4

9. (1 6amn) YcTaHOBUTE YETHOCTh MIIM HEYeTHOCTh hyHKImu f(X)= 10x3— 5x’

10. (1 6ann) Ucnonb3ys rpadpuk Gyakuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennure u 3aMUIINTE OTBET Ha
unTepsaine (-2,8): KOOPAMHATHI TOYKH MUHUMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (yHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadhux dyskuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenennure u 3amuiiuTe OTBET Ha
unTepBaine (-2,8): mpoMexyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YyHKIHH.

12. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk pyukiuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennre u 3amuinnTe
oTBeT Ha uHTepBaise (-2,8): npu kakux 3HadeHusx x f(X) > 0.

puc. 1
Ilpu BeimosHenuu 3aaanuii 13-18 3anumuTe X0a pelieHUsI M MOJYYEeHHbI OTBET

13. (1 6amn) OT 3JMEKTPUYECKOTO CTOJI0A K JOMY, BEICOTAa KOTOPOTO 6 M HATSAHYT KaOenb anuHoi 10 M.
Omnpenennure BBICOTY AIIEKTPUUIECKOTO CTOJI0A, €CIM PACCTOSHHUE MEXIY AOMOM U cToiIO0oM 8 M. (cTOiO
BBIIIIE JOMa)
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14. (1 6amn) Temno aBmkercs mo 3akony s=2t2-t3(m). Haitru v(5)?
15. (1 ©ann) Haiitu ob6nacte onpenencuust GyHkuun Yy =+ x® —9x

16. (1 6amn) Pemute ypaBuenne V4 —2x =X —2

17. (1 6amn) Beraucnuts KOCUMHYC yria, o0pasoBanHoro Bekropamu & ={6; -1; 4} u

b={7;4,6}.

18 (1 6amm) [IpsimoyromsHUK co croporamu 10 1 2 BpamaeTcst BOKpYT MEHbIIEH cTOpoHbl. HaiimuTe miomanb
MOBEPXHOCTH TEJIa BPAIlCHHS.

puc. 1
IIpu BpinoaHeHuu 3axanuii 19-23 3anumuTe X0 pelieHUs M MOJYYEHHBbI 0TBET

19. (3 6anna) Pemure ypasuenue COS4XeCOS 2X=C0OS X«COS 5X

Xy+y2=3
Xy +3y2 -3y =12

20. (3 6amma) Pemure cucteMy ypaBHeHUH {

21. (3 6anna) HaiiuTe MpOMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (GyHKIMH y=X° +3X* +4

1 .
22. (3 6anna) Haiimute HeonpeaeneHHBIH HHTErPal J.(— —7sin x+5* jdx.
X

0
23. (3 6anna) BerunciuTe onpenesieHHbIN HHTErpal J. (4X3 —x—=1dx.
a

Bapuant Ne 14
Ilpu BhINMOJHeHNM 3aKaHNil 1-9 3anumIMTe X0/ pelieHUs] ¥ MOJYYeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenennure, Kakue U3 NePEUMCICHHBIX TOYEK IMpHHALIeKAT rpaduky Gynkmun y(X)=3x-X.
A (-6!10)1 B(5>O)9 C('l,'Z)

2
2. (1 6ann) Beraucnure  |jm 3" +4x+2
X—>25x% ~Tx+3

3. (1 6amnn) Boruncaunts 3Hauenue Boipaxenus: 109,16 +3log, 9+19100 +2In1

2
4. (1 6amn) Haiinnte 3HaUYeHUE BBIpAXKCHUS 3 - (lj -9. 1 .
2 2
: _ 8 T
5. (1 6amn) Beruucnute 3nauenue SIN &, ecniu COS ¢ =17 O<a< >

1 2x-3
6. (1 6amn) Pemwre ypaBHEHHE (5] =9
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7. (1 6amn) Beruncaure 3In ed —log, 32768.

8. (1 6ann) Permmre ypasuenue log , 7 =3

9. (1 6amr) YcraHOBUTE YETHOCTH WIIM HEYETHOCTH hyHKIMH f(X)= X+ xE— x?
10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pyskimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenuTe u 3anuinTe OTBET Ha HHTEpPBAJC
(-6,2): KOOpAMHATBI TOYKW MUHHMYMa U TOYKH MakcuMyMa (yHKIHH.

11. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pyskimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenuTe U 3anuinTe OTBET Ha HHTEpPBAJIC
(-6,2): mpOMEKYTKH BO3pacTaHHs M yObIBAHUS (DYHKIIUH.

12. (1 o6amwr) Ucnonesys rpaduk ¢yskimun y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenure W 3alMIIATE OTBET HA
uHTepBaie (-6,2): npu kakux 3naueHusx x f(X) > 0.

puc. 1
IIpu BpinoaHenuu 3axanuii 13-18 3anumuTe X014 pelieHUs U MOJY4YEHHBbI OTBET

13. (1 6amn) OT 3MeKTPUYECKOro CTOJI0a BBHICOTOH 6 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOTO 3 M HATSHYT Kabelb
mmuHOHM 5 M. OmpenenuTe pacCTOTHUE MEXY JOMOM U CTOJIOOM.
(cTonb BBIIIE TOMA)

14. (1 6amn) Teno auxetcs 10 3akony S(t) = %tA + 4t — 3t +12 (m). Haiiu v(4)?

15. (1 ©6amr) Haiitu o6nacts onpeneneHust yHKuuu Y = Ig(x2 +4X)

16. (1 6amn) Pemute ypaBuenue 6++/2X+3 =x—-4

17. (1 6amn) Beruncnuts KocuHyc yria, oopasoBanHoro Bekropamu % ={-3; 2; -1} u

b={4;-2,23.

18 (1 6amm) Ilmomans moBepxHOCTH KyOa paBHa 10. Haiiaute ero nuaroHains.

puc. 1
Ilpu BhImosiHeHnu 3aaaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelleHUs M MOJY4YeHHBIH OTBeT

19. (3 6anna) Pemnre ypaBHeHue th(X—%) = \/§

2x+y:3x2

20. (3 6amna) Pemmnre cuctemMy ypaBHEHUH 2
X+2y=3y
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3 2
21. (3 6anna) HaiinuTe mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH QyHkiun Y =X +6X"+9X+8

22. (3 6amna) Halioure HeonpeaeIeHHbBIH HHTErPat J(8X5 +3X + 1 cos(x + 2)jdx :
X

23. (3 Gamna) BeruucnuTe onpeneeHHbIA HHTErpai (2 COS X — sin x)jx :

§ NN

2
Bapuant Ne 15
IIpn BeImoaHeHny 3axaHnil 1-9 3anumuTe X0/ pelieHUs] M MOJYYeHHbIH 0OTBeT

1. (1 6amn) Onpenenure, Kakue W3 MEPEUYUCICHHBIX TOYEK MpHUHAIEkKAT rpaduky GyHkuuu Y(X)= —
2Xx+4.
A (0,4), B(-5,4), C(-2,8)

2. (1 6ann) Berauciute |jm x% +2x+1.

X—4
2 1

3. (1 6asmr) Berauciure 3Ha4eHUE BBIPAKEHHS: 83 +/49 + 643

4. (1 6amn) Haliqure 3HaUYeHUE BBIPAXKECHUS 2£.§+2£.;.
154 715 2
. 6 7
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN &, ecimu COSx = ——,— <A < 7

x—3
6. (1 6ann) PemmTe ypaBHEHME (%j =3%

7. (1 6amr) Beraucaure log, 28 —log , 4.
7 7

8. (1 6ayur) Pemmre ypaBuenue 2 Ig Jx = lg11

3438

9. (1 6am1) YcTaHOBUTE YETHOCTh MIIM HEe4eTHOCTh (yHKImu f(X)= 2X

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pynkun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenuTe U 3aUIIATE OTBET HA HHTEPBAJIS
(-3,4): KOOpAMHATHI TOYKA MUHUMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (YHKIIHH;

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pynkun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenuTe U 3aUIIATE OTBET HA HHTEPBAJIS
(-3,4): npOMEKYTKHM BO3pacTaHMsl U YObIBaHUS (DYHKIIHH;

12. (1 ©amr) Ucnonesys rpaduk Gpyakuun y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure u 3anuiimTe OTBET HA
uHTtepBaie (-3,4): npu kakux 3HaueHusx x f(X) > 0.

¥y
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Ilpu BpimosiHennu 3aaanuii 13-18 3anumuTe X0 pelreHUs ¥ MOJY4YeHHBIH OTBET

13. (1 6amn) OT 2JIEKTPUYECKOTO CTOJI0A BBICOTOM 12 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HaTSHYT Kabelb
mmuHo# 10 M. Ompenennute pacCcTOSHIE MEXKIY JOMOM U CTOIOOM. (CTONO BHIIIE J0Ma)

14. (1 6amn) Teno meuxercs no saxony S(t) = 3+ 5t (m). Haiiru v(3)?

15. (1 Gan) Haiitu oGmacts onpenenenus ¢pynxmun Y = log , (x> —9x)
3

16. (1 6amn) Pemnre ypasnenue vX> —4x—1=2

17. (1 6amn) Beruucauth KOCHHYC yria, 06pa3oBaHHoro Bekropamu ¥ ={1; 2; 3} u

b ={6; 4;-23.

18 (1 6ann) [IpsMoyronpHBIN Mapaenenuies OMUCaH OKOJI0 eauHu4HOW cdepsl. Haiinute ero mumomans
MTOBEPXHOCTH.

Ilpu BeImosiHeHnM 3agaHuii 19-23 3anumuTe X0 pelIeHUsI M MOJY4YeHHBIH OTBeT

19. (3 6anna) Pemre ypaBHeHHE S ?FEE; mg

2

X +2x=y2—1

20. (3 6aJIJIa) Pemnre CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ
2 2
yc—4y=x“-5

21. (3 6amna) HaliguTe npoMesKyTKM MOHOTOHHOCTH (yHKIuu Y= 2 +3x*~12x~10

22. (3 6amna) Haiiaute HeompeaeeHHBIN HHTETPA J.(6X5 +3+2cosx—e* )dX )

2
23. (3 6anna) BerauciuTh OMpeIeeHHbIH HHTETpa J' (2x% —3x? +1)dx -

-1
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